
DRINKS MENU

Experience the unhurried luxury of life on board Fingal, 
indulging in a glass of the finest bubbles from our 

meticulously selected Champagnes and sparkling wines.

Let our knowledgeable crew tempt you with an 
extensive menu of locally crafted gin and whisky.

Explore our menu of sublime wines, liquors and beers 
or delight your taste buds with one of our mixologists’ 
signature cocktails whilst relaxing in beautiful Art Deco 

surroundings.

Sit back, relax, stay awhile.

A discretionary service charge of 12.5% will be added to your bill.



Smoked Almonds Roasted to perfection with a rich smokey taste. 5 
Gordal Olives Large green olives from Andalucia, Spain. 5
Espresso Martini Popcorn With flavours of caramel and coffee. 4.5 



125ml Bottle

01 Moët & Chandon Impérial Brut, NV
Created in 1869, embodying Moët & Chandon’s 
unique style, distinguished by bright fruitiness, 
seductive palate and elegant maturity. The 
sumptuousness of pear, peach and apple. Fine 
bubbles with soft vivacity.

16 85

02 Moët & Chandon Rosé Impérial, NV
A spontaneous, radiant and romantic expression 
of the Moët & Chandon style.  A juicy, persistent 
intensity of fresh strawberry, raspberry and 
redcurrant with the fleshiness and firmness of 
peach, plus a hint of pepper.

18 90

03 Dom Pérignon Vintage 2013
Top of the range, deluxe Champagne with rich, 
toasty aromas, wonderful apple, biscuit and lemon-
rind flavours and a long, spicy, clean finish.  
A real showstopper!

255

04 Dom Perignon Rosé, 2008
Complex notes of dark spices and cocoa combine 
with fig, apricot and candied orange.  This 
Champagne is set apart by its complexity and its 
appealing quality finish.

650

Success and glamour since 1743. Among Moet & Chandon’s 
first emblematic gestures were the sabering of bottles and 
the christening of ships.  The 20th century saw the arrival of 
yet more pioneering gestures that are still favourite traditions 
today like the celebratory spraying of Champagne.



CHAMPAGNE 125ml Bottle

05 Veuve Clicquot Yellow Label Brut, NV
Well-balanced with crisp, fresh flavours, a touch 
of spice and a lingering finish. Somehow this 
Champagne manages to reconcile two opposing 
factors - strength and silkiness - and to hold them 
in perfect balance.

18.25 95

06 Ruinart Blanc de Blancs, NV
An intense first nose with notes of fresh citrus fruit.  
A very fine and flowery second nose. Good vinosity 
with notes of nectarine, apricot and cherry plum.

25 140

07 Pol Roger Cuvée Sir Winston Churchill Brut 
2015 
Introduced in 1984 in memory of Sir Winston, this 
is Pol Roger’s deluxe cuvée. Suberbly embodying 
in the creamy, flavoursome style of this prestigious 
house, with its renowned fine, persistant mousse of 
tiny bubbles. 

265

08 Krug Grand Cuvée
Aromas of flowers, dried citrus fruits, marzipan and 
gingerbread. A delectable combination of almonds, 
quince, limoncello and dried fruit on 
the palate.

350

09 Louis Roederer Cristal 2014 
A remarkably balanced and refined Champagne 
whose length is inimitable. A silky texture and fruity 
aromas, complemented by a powerful mineral 
quality with white fruit and citrus notes.

450

10 Laurent Perrier Rosé
A fabulous rosé Champagne bursting with fresh, 
summer fruits with a dry finish and violet floral 
hints. Elegantly fresh and fruity.

120



SPARKLING WINE 125ml  Bottle

11 Botter Barocco Prosecco Extra Dry NV
Well-balanced with peachy fruit and a delicate finish.

8.25 42

12 Britannia Fizz, Chateau des Chaberts Mousseux 
Rosé Brut Subtle and refined with white lilac and roses, 
plus exotic fruits.

8.5 48

13 Nyetimber Classic Cuvée NV
Intense yet delicate. Classic toasted brioche, golden apple, 
honey and sweet spice.  A superb English sparkling wine.

85

14 Nyetimber Cuvée Cherie NV, Demi-sec
Light golden hues and a slight silver undertone illuminate this 
delicately effervescent wine. Aromas of lemon, mineral & honey.

90

BLÅ Sparkling Tea, Copenhagen
An organic, non-alcoholic alternative to Champagne. Made 
with the highest quality teas from around the world, BLÅ is 
a combination of first flush darjeeling and delicate jasmine.

8.5 36

WHITE WINE 175ml Bottle

15

Preferred pour:
Domaine Les Champs Baudots, Chardonnay, 
Burgundy, France 
This is a fresh, harmonious wine with lemon notes and 
exotic nuances of pineapple and passion fruit. The mineral 
structure is moderated by aging the wine on the lees.

11 38

16 La di Motte Pinot Grigio, Italy
Dry, notes of pear, lime and acacia, delightfully fresh. 

8.25 35

17 Torreon De Paredes Reserva Chardonnay, Chile
Aged in French oak barrels. Vivid golden yellow colour. 
Aromas of banana and ripe pineapple give way to 
toasty vanilla flavours on the palate.

10 42

18 Seifried Estate Riesling, New Zealand
A clean varietal nose with lemon-lime notes. The palate 
has tropical fruits with zesty mouth-watering acidity.

11 48



RED WINE 175ml Bottle

19

Preferred pour:
Domaine Les Champs Baudots, Pinot Noir, 
Burgundy, France
Plenty of wood and barrel notes. Fresh fruit with tart 
red berries and a hint of lemon. Light and fine.

11 38

20 Perinitza Pinot Noir, Cramele Recas, Romania
Dark, rich and potent with layers of complex black 
cherry, raspberry and cinnamon. Spicy aromas.

8 32

21 Vina Amate Rioja Reserva, Spain
Aged for 18 months in oak barrels creates a silky 
smooth wine with aromas of raisins, vanilla and leather.

10.5 45

22 Terrazas De Los Andes Malbec, Argentina
Red and black fruit on the nose and gentle, toasty 
notes from well-integrated oak. Full-bodied.

12 50

ROSÉ 175ml Bottle

23 Whispering Angel Provence, France
Pale rose in colour, with a nose full of red fruits with  
a hint of guava. A fresh palate with ripe strawberries.

12 50

DESSERT 70ml 125ml Bottle

24 Moscato D’Asti Alasia, Italy 
Sweet with aromas of honey and crushed grapes. 
Light and grapey with refreshing acidity.

3.75 6.25 35
750ml

25 Seifried Sweet Agnes Riesling, New Zealand
Succulent with intense perfume of fresh spring 
freesias, mandarin peel and honey dew. 

9 14.75 45
375ml

26 Tokaji Aszu 5 Puttonyos, Hungary
Golden yellow. Fresh on the nose with wild 
flowers, exotic fruits and honeyed richness.

9.5 15.5 60
500ml

27 Recchia Recioto della Valpolicella, Italy 
Seductive notes of black fruit, forest fruit, violet 
and chocolate. 

9.5 15.5 60



PORT 70ml 125ml Bottle

28 Noval Fine Ruby
Bright ruby color. Intense youthful nose with a 
distinctive fruity character reminiscent of wild 
cherries.

4.25 6.75 40
750ml

29 Kopke LBV 2018 Vintage Port
Robust and elegantly balanced structure with 
aromas of black wild fruits and sweet notes of 
raisins and dried black plums. It ends with fresh 
mineral notes.

5 7.25 50
750ml

30 Kopke 20yo Tawny
This elegant Port is rich and nutty, with flavours 
that last forever. Creamy and smooth, showing 
deep caramel flavours with dried figs and well 
developed colour.

8 13 80
750ml

SHERRY 70ml 125ml Bottle

31 San Patricio Fino
From one of the oldest Bodegas in Jerez this is 
a very dry Fino Sherry. It has a light straw colour, 
with dry, delicate, persistent flavours of woody 
nuttiness.

4.25 6.75 40
750ml

32 Tio Guillermo Amontillado
A very dry, well-balanced Amontillado sherry, 
amber in colour. Bone dry with a touch of 
smokiness and distinctive almond and hazelnut 
flavours.

5 7.25 50
750ml

33 Pedro Ximinex
Pedro Ximenez grapes are laid out to dry in 
the hot sun before pressing and ageing in the 
traditional solera system. The resulting nectar is 
deliciously rich and velvety, brimming with raisin 
and fig aromas.

5 7.25 50
750ml



FRANCE - WHITE Bottle

34 Picpoul-Terret, Côtes de ThauPicpoul-Terret, Côtes de Thau
Pale yellow with green hues, this lovely, fresh Picpoul Terret 
blend offers plentiful aromas of grapefruit and citrus fruit, 
with a lively, vibrant palate and crisp finish.

32

35 Chablis Domaine du Colombier 2022
A pure and authentic wine vinified and aged in stainless 
steel tanks to retain all its freshness and mineral character.

60

36 Sancerre le Chatenei 2022
Delicious and expressive, combining the best of Loire Valley 
Sauvignon Blanc with a hint of the New Zealand style. Look 
for lime zest and mineral, cut grass and fresh flowers.

62

FRANCE - RED
37 Châteauneuf-du-Pape, Vignoble Fabre, Mont-Redon 

2019 
Round, bright, medium-bodied, kirsch and herb-filled, peppery 
charmer. Majestic flavour creates fireworks on the palate.

75

SPAIN - WHITE Bottle

44 Granbazan Etiquetta Ambar, Albarino
Mineral accented aromas of fresh honeydew, tangerine 
and white flowers, with a floral quality in the background. 
Energetic orchard and citrus fruit flavours and a refreshingly 
bitter suggestion of quinine.

38

SPAIN - RED
45 Sea Change Organic Red Bobal, 2021

This organic wine balances intensity with the vibrant 
flavours of red and black fruits. A full-bodied wine with a 
beautiful long finish.

45

46 Numanthia Toro, 2016
A dense, layered red with berry, chocolate and walnut 
character. It’s full-bodied and very luscious with power 
and richness.

140



ITALY - WHITE Bottle

38 Castellari Bergaglio Gavi Salluvii, Cortese
‘Salluvii’ refers to the ancient name for peoples of the Gavi 
region. Clean and fresh with aromas of fruit.

38

39 Tommasi ‘le Fornaci’ Lugana, 2022
Well balanced and delicious. Melon and yellow fruit aromas are 
joined by a stony note, with intense, fleshy and vibrant flavours.

48

40 Vivia, Le Mortelle, Vermentino, 2023, Tuscany
Intense aromas of peach, citrus zest, and candied fruit. It is soft 
on the palate but is well sustained by a crisp acidity which adds 
to its savour and length.

90

ITALY - RED
41 Cerulli Spinozzi Montepulciano D’Abruzzo

Beautifully intense, ruby red colour. Fragrant aromas of ripe 
cherry, blackberry, and violet accompany flavors of juicy black 
fruit and spice. Deliciously food-friendly

38

42 Tenuta Santa Maria Amarone della Valpolicella 
Red cherry notes, layers of chocolate, smokey fruit with rich 
concentrated finish.

100

43 Schola Sarmenti Diciotto Primitivo 2020 
A superb Primitivo from 80-year-old vines. Delivers a heady nose 
of red fruits and balsamic flavours, ending with toasted nuances 
and spicy notes. 

125



REST OF WORLD - WHITE Bottle

47 Lorentz Gewurztraminer Grand Cru Altenberg De 
Bergheim
Magnificent. Great richness on the nose thanks to its floral, 
spicy and fruity notes. A full-bodied wine with balance.

70

48 Höpler, Grüner Veltliner, 2023, Austria
Light yellow-green nose is mineral. Aromas of peach, roses, 
lime, apricot. Ripe citrus fruit palate with white pepper finish.

50

49 Cloudy Bay Sauvignon Blanc, 2022, New Zealand
Lively notes of ripe citrus, lime leaf and tropical fruits. The 
elegant palate reveals a lovely minerality and crisp acidity.

72

50 Mooiplaas Bush vines Chenin Blanc 2023, South Africa
Tropical peach flavours plus almonds and marzipan from the 
oak barrels. A wonderful texture and minerality with balance.

55

REST OF WORLD - RED
51 Normans Holbrooks Road Shiraz, Australia

Dark berry and plum with a touch of spice, and subtle oak 
undertones. A rich vibrant style of Shiraz.

42

52 Dog Point, Pinot Noir, New Zealand                                            
Ruby in colour with aromas of ripe red fruits infused with 
violets and an underlying earthy character. Rich and dense.

85

53 Mooiplaas Pinotage, South Africa
Ink dark wine with intense flavours of rich black plum fruit, 
cigars, dark chocolate and spiciness.

48

54 Torreon Reserva Privada Cabernet Sauvignon, Chile 
Matured in new French oak barrels for 12 months. Ruby-
red colour with blue tinges. An elegant bouquet with vanilla, 
leather and dried plum aromas. 

45

55 Parducci small lot Zinfandel 2019, U.S.
Lovely flavours of fresh blackberry and sweet cherry fruit  
with complexities of coffee, cocoa and black pepper.

50



COCKTAILS

LIGHTHOUSE MARTINI (pictured below)
Fingal Gin. Fingal Meadow homemade vermouth, Italicus. 
Plus a drop of sea bitters.
Garnish choice: pickled Amalfi lemon, or olive

16.5

CAPTAIN’S NEGRONI
Isle of Barra gin, Antica formula rosso vermouth, 
Campari, Italicus. Plus a drop of sea kelp aromatic water.
Garnish: Fingal ice cube, dehydrated orange, orange peel. 
Served in our cloche, smoked with peach wood chips

16.5

SUNRISE ON LEITH
Aperol, Passoa, Cocchi Americano, Irn-Bru, Strawberry 
puree. Topped with Moët & Chandon Champagne.
Garnish: orange slice, orange peel & edible flower

20

THE ROYAL YACHT CLUB
Royal Yacht Britannia gin, Chambord, raspberry purée, 
gomme syrup. Topped with Veuve Cliquot Champagne.
Garnish: raspberry sherbet rim, lemon peel, raspberry

16.5

LIGHTHOUSE MARTINI:

Bold, sinfully dry, wonderfully
cold and crisp with complexity. 
Perfect aperitif.



COCKTAILS

SEA BREEZE
Don Julio Blanco Tequilla, Cointreau, lime juice, kiwi 
syrup, muddled kiwi. Drop of sea kelp aromatic water.
Garnish: lime wedge, kiwi slice, sea salt rim

16.5

ROSA VENEDA
Bacardi Carta Blanca rum, Giffard watermelon liqueur, 
Cocchi Americano Rosa, lime juice, gomme syrup.
Served in a bespoke rose-shaped glass

16.5

AURORA BOREALIS
X Muse vodka. violet liqueur, lavendar syrup, lemon juice, 
cranberry juice.
Garnish: raspberry sherbet rim, edible violet rock candy, 
edible flower

16.5

MAPMAKER (pictured below)
Blend of Royal Lochnagar & Johnnie Walker Blue Label. 
Angostura Bitters & Aztec chocolate syrup.
Garnish: Fingal ice cube, orange peel, de-hydrated orange, 
Maraschino cherry.
Served in our cloche, smoked with applewood chips

20

MAPMAKER
Brilliantly smooth,
Rich, smokey.



COCKTAILS

COPPER PASSION
Eminente Reserva 7yo rum, passion fruit puree, gomme 
syrup, lime juice, fresh mint leaves, lime wedges
Garnish: mint sprig, dehydrated passion fruit

16.5

RHUBARB & CUSTARD CRUMBLE (pictured below)
Stolichnaya Vanilla vodka, Giffard Rhubarb Liqueur, lemon 
juice, vanilla syrup.
Garnish: scottish shortbread rim, touch of grenadine

16.5

MOCKTAILS

DRAGON FRUIT & MANGO MARTINI
Seedlip 42 Citrus Grove, dragon fruit & mango syrup, 
pineapple juice, lime juice.
Garnish: de-hydrated dragon fruit

15

FINGAL MEADOW
Feragaia, pineapple juice, lime juice, passion fruit puree, 
summer fruit & chamomile tea cordial
Garnish: edible flower, chamomile

15

RHUBARB & CUSTARD CRUMBLE
Sweet vanilla balanced with 
citrus rhubarb and lemon.



GIN (all measures 25ml)

SCOTTISH GIN

Fingal Gin 6.5 Achrous 7

The Royal Yacht Britannia 7 Caorunn 6.5

Isle of Harris 8 Leith 7

Lind & Lime 6.5 Hendrick’s 6.5

Rock Rose 6 Isle of Barra 7

The Botanist 7 Secret Herb Garden  
Lemon Verbena

6.5

WORLD GIN

Tanqueray 10 7.25 Gin Mare 7.5

Monkey 47 8 Citadelle 7

Bombay Sapphire 6.5

VODKA (all measures 25ml)

SCOTTISH VODKA

Arbikie Nàdar 6.5 Holy Grass 6.5

X Muse 8

WORLD VODKA

Belvedere 6.5 Grey Goose 6.5

Ketel One 6.5 Stolichnaya Vanilla 6.5



RUM (all measures 25ml)

SCOTTISH RUM

Seawolf 6.5 Edinburgh 7

Leith 6.5 Isle of Barra 7.5

Mapmakers 7

WORLD RUM

Bacardi 6 Zacapa 23 10

Mount Gay Black Barrel 7 Eminente Reserva 7

Pusser’s 6.5

LIQUEURS

Disaronno Amaretto 6 Galliano 5.5

Aperol 5.5 Glayva 6.25

Baileys (50ml) 6 Grand Marnier 6

Dom Benedictine 6 Italicous 6

Drambuie 6 St Germain 5

Campari 5 Luxardo Limoncello 5

Chambord 6 Luxardo Sambuca 6

Cointreau 6 Tia Maria 6.25

Cross Brew 6.5 Pickering’s Sloe Gin 5

Frangelico 5



WHISKY (all measures 25ml)

ISLAY & ISLANDS
Islay whisky is Scotch whisky made on Islay, one of the southernmost of 
the Inner Hebridean Islands located off the West Coast of Scotland.  
The region is characterised by whiskies with a peat smoke aroma.

Ardbeg 10yo 8.5 Lagavulin 16yo 14

Ardbeg An Oa 10 Laphroaig 10yo 8.5

Highland Park 12yo 8 Bowmore 18yo 16

Hearach 10 Talisker 10yo 10

Bruichladdich 
Bere Barley

8

SPEYSIDE
Speyside gets its name from the River Spey, which cuts through this 
region and provides water to the distilleries. It has the largest number 
of distilleries of any region. Characteristics vary greatly from rich and 
textured to fragrantly floral. In general; sweet, caramel, fruity and spicy.

Tamdhu 12yo 8 The Macallan 18yo 35

Balvenie 12yo 8 Aberlour 16yo 14

Balvenie 14yo Caribbean 
Cask

9 Glenlivet Founders 
Reserve

7

The Macallan 12yo 
Sherry Cask

12

CAMPBELTOWN
A small western coastal town was once home to over 30 distilleries but 
now has only three in operation. Characteristics are described as fruity, 
peaty, sweet and smoky.

Springbank 10yo 9.5 Kilkerran 12yo 9.5



WHISKY (all measures 25ml)

LOWLAND
Lowland malts often come through strongly, with a soft body. Traditionally 
the barley used has been unpeated because the Lowlands, East Lothian 
in particular, had a strong coal-mining industry. Most of the region’s 
whiskies tend to be lighter and grassier.

Glenkinchie 12yo 7.5 Auchentoshan 3 Wood 8

HIGHLANDS
The Highlands is by far the largest region in Scotland both in area and 
in whisky production. This massive area has over 30 distilleries on the 
mainland. Region characteristics are fruity, sweet, spicy and malty.

Glenmorangie Original 7 Glenmorangie Nectar d’Or    10

Oban 14yo 10 Royal Lochnagar 12yo 8

Dalwhinnie 15yo 8 Loch Lomond 12yo 7.5

Dalmore Port Wood 
Reserve

    10 Loch Lomond 18yo 10

Loch Lomond 21yo 18

BOURBON, RYE WHISKEY, IRISH, BLENDED

Glemorangie ‘X’ 7 Johnnie Walker Black 7.5

Maker’s Mark 6.5 Johnnie Walker Blue 30

Gentleman Jack 7 Monkey Shoulder 7

Sazersac Rye 9.5 Jamiesons Irish Whiskey 6



LAGERS, BEERS & CIDERS

Fingal Gold - Stewarts 
Brewery 4.8%

5.5 Harviestoun Old Engine 
Oil 6.0%

5.5

Paolozzi Helles Lager 5.2% 5.5 Days Lager 0.0% 5

Paolozzi Untitled IPA 5.5% 5.5 Thistly Cross Traditional 
Cider 4.4%

6

Stewarts Craft Lager 4% 5.5 Thistly Cross Strawberry 
Cider 4%

6

TEQUILA, MEZCAL, PISCO, CACHAÇA (all measures 25ml)

Don Julio Blanco 9 Gente De Mezcal 10

Cazcabel Coffee Tequila 6 1942 Don Julio Tequila 20

Cachaca Leblon 7.5 

COGNAC (all measures 25ml)

Hennessy VS 8.5 Janneau VSOP 9

Hennessy Paradis Imperial 125 Courvoisier VS 8.5

Calvados Fine AOC Pere 
Magloire

8

VERMOUTH (all measures 50ml)

Carpano Antica Formula 5 Noilly Prat 5

Cocchi Americano 5 Lillet Blanc 5

Valentian Vermouth Rosso 5



NON-ALCOHOLIC SPIRIT (all measures 25ml)

Seedlip Grove 42 6 Feragaia 6

SOFT DRINKS & MIXERS

Fever Tree Indian Tonic 4 Bon Accord Tonic 4

Fever Tree Refreshingly 
Light Indian Tonic

4 Bon Accord Light 
Tonic

4

Fever Tree 
Mediterranean Tonic

4 Bon Accord Cloudy 
Lemonade

4.5

Fever Tree Elderflower 
Tonic

4 Bon Accord Rhubarb 
Soda

4.5

Fever Tree Premium 
Lemonade

4 Bon Accord Ginger 
Beer

4.5

Fever Tree Ginger Ale 4 Coca-Cola 4

Fever Tree Ginger Beer 4 Diet Coke 4

Irn-Bru 4

WATER

Belu filtered water
750ml

1

We serve filtered water with real purpose. Belu give their 
profits to WaterAid and bring a more sustainable future 
to the table. Good for people. Good for planet.



COFFEE & HOT CHOCOLATE

Americano 4.5 Mocha 4.5

Flat White 4.5 Latte 4.5

Espresso 2.75 Cappuccino 4.5

Double Espresso 4.5 Hot Chocolate 4.95

Liqueur Coffee 10

TEA & HERBAL TEA

Fingal’s Afternoon Tea 
Blend

4.75 Kenilworth Ceylon 
Orange Pekoe

4.75

Breakfast Blend 4.75 Jade Tips Green 4.75

Gopaldhara TGBOP 
Second Flush Darjeeling

4.75 Scottish Summer 
Fruits Green

4.75

Highland Whisky Tea 4.75 Moonlight White 4.75

Jasmine Yin Hao Green 4.75 Blue Lady Black 4.75

Earl Grey  4.75 Lapsang Souchong 4.75

Chai Black  4.75 Peppermint 4.75

Highland Rooibos  4.75 Sencha Kura Green 4.75

Berry Hibiscus 4.75 Decaffeinated Black 4.75

Chamomile Flowers 4.75

Food allergies and special dietary requirements can be catered for by our crew, please 
make us aware and they will prepare something especially for you. We are happy to 
provide you with full details on our cocktails with regard to the products used, allergen 
substances and nutrition.


